

香港文匯報訊（記者 李思穎）一連三場何韻詩「Memento Live 2013」前晚在紅館圓滿結束，阿詩的緋聞「密友」鄧九雲連續三晚捧場，尾場時更特別感觸，尤以阿詩演繹舞台劇《梁祝》的連串歌曲時，這對「密友」分別在台上、台下「落淚」呼應。而阿詩在演繹師傅梅艷芳的《似是故人來》時，險「踏空步」踩落升降台，幸她反應快避過一劫。



阿詩九雲 尾場懷念梅姐險跌倒 聞歌齊落淚

當晚前來欣賞尚有阿詩父母、陳奕迅、梁漢文夫婦、關錦鵬等，阿詩在二度安哥出場時，特意換上由劉培基設計新衫，腳踏8吋高跟鞋，演繹師傅梅艷芳的《似是故人來》，現場燈光很昏暗，好讓阿詩憑着歌曲去懷念梅姐，可是阿詩稍不為意舞台上的機關，返落台時險些「踏空步」踩落升降台，幸好有驚無險，粉絲們則被嚇到大叫。

落台跟小朋友玩，又笑指這小孩是老公，她又有感而發說：「希望到我下次演唱會的時候，可能我到時生理仔！」，引來全場觀眾掌聲。最後個唱至晚上11時45分完場，有不少歌迷仍不肯離場，經擾攘15分鐘後，粉絲知道阿詩不會再出場，才乖乖離開。

阿詩對這次表現感到滿意，她記得上次開騷時條腰有事，今次叫做健全，狀態不錯。說到師傅梅艷芳的遺物拍賣，阿詩淡然說：「沒有去想要投什麼物品回來，相信基金會自己運作，沒辦法去控制，對我來說，這些是身外物，梅姐留下來的是她的個性、精神，仗義。最重要的都記住了，對那些物品不是太大感覺，獎項只是獎項，我估梅姐仍在的話，也不會太在意這些。」

Wyman連續三晚跳舞娛賓
黃偉文(Wyman)三晚都換上不同衣冠擔任表演嘉賓，Wyman表現「越跳越勇」，其間他不慎跌跌耳機，Wyman即時發揮「執生」本能，不慌不忙拾回，順利過關。其後他落台時更與阿詩嘴對嘴話別。

在完騷後的慶功宴上，鄧九雲未有現身，但無損阿詩興奮心情，她透露尾場換上劉培基的歌衫獻唱梅姐歌曲，寓意是「愛的延續」。說到她險些「差錯腳」，阿詩笑說鞋子真的很高，返到後台時Wyman即刻話幸好有阿姐(梅姐)睇住，問她忍到沒哭？她說：「有一半精神都去吃對鞋那處，咁一路都忍住。」說到鄧九雲在台下哭成淚人，阿詩甜笑說：「咁咪好囉，大家抒發下，唔好谷住眼淚，(專登對住鄧九雲方向講『老公』喺度唱！)咁都扯到過去？係朋友個仔，其實後台有很多小朋友，如同兒童樂園。」



阿詩在台上全情投入，台下的鄧九雲亦看得如痴如醉，當阿詩以古裝扮相再度演繹《梁祝》、《寶釵》中的《化蝶》及《癡情司》等歌曲時，阿詩都忍不住落淚，鄧九雲在台下同樣變「喊包」，場面感人。阿詩又暗示鄧九雲已是「家人」身份，她向着鄧九雲的方向說：「多謝我的屋企人同好朋友，同埋啲『金釵』係晒度！」現場阿詩有朋友手抱BB來欣賞，阿詩便

梅姐精神更勝獎項
說到她想生BB，阿詩坦言這是目標之一，希望下次演唱會啦。問她已當鄧九雲是家人？她說：「你們捉字虱。」當聽到大家講「九雲BB」時，阿詩反應很大說：「嘩，你哋咁都得？唔答了，下一題啦。」

缺席宣傳因鋒頭被蓋？伍詠薇澄清早請假去旅行

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黎耀祥（祥仔）、陳豪（Moses）、伍詠薇、高海寧、王浩信及陳智燦等，昨日到健身中心出席TVB劇集《法外風雲》宣傳活動，眾人並進行一場擂台戰，王浩信更除衫大曬胸肌。伍姑娘昨日首次出席該劇宣傳，對於之前有報道指她因不滿宣傳重點落在陳法拉身上而去旅行拒絕宣傳？伍姑娘否認其事，表示之前有向劇組申請度期去旅行，而周刊方面也沒有問過她。她表示今次與張智霖等一班相識超過十年的朋友一起去旅行，原本親觀更與她的老公練海棠夾好給她驚喜，中途加入大隊，順道補祝結婚14周年，但他臨時有

工作不能同行，唯有留待明年再去巴黎慶祝結婚15周年。她又謂因冷病細菌入腸，返港後即時要入院。問到老公可有送禮物？她笑道：「送了一隻戒指，幾大粒就唔好講，係心意，總之有進步，希望越來越老，老公就越送越大粒，補償返我的青春。」
高海寧學拳拳半途而廢
祥仔在劇中的角色一度中風，但竟比跌傷的陳豪康復更快，被指劇情誇張，祥仔笑指始終是戲劇性效果，如照現實會好悶。對於香港電視未獲發牌，TVB方面表示歡迎藝員回巢，但有報道指除了列入黑名單的

張可頤、黃日華、蒙嘉慧及艾威？祥仔說：「公司係樂意叫台幕後同事返來，他們隨時可以返TVB，(有四個列入黑名單？)呢樣嘢係互相，唔係你想人來，人哋就返，其實電視圈都是走來走去的，我哋鎮台之寶肥田及何守信當年都去過亞視，之後又返來。」伍姑娘也有留意事件，又以女人買手袋皮鞋作比喻：「好似女人買手袋同鞋，雖然已有一百幾十對，着來着去都係唔兩、三對，邊有觀眾點會嫌電視台多，係睇觀眾點選擇。」高海寧在擊身背心下身材十分玲瓏浮凸，她表示曾試過為減肥學打泰拳，但因為太辛苦，最終學了四堂就捱不住了。



細細粒被抬上《獎門人》

朱咪咪彈Bra帶放笑彈

香港文匯報訊（記者 李思穎）曾志偉主持的《超級無敵獎門人終極篇》前晚進行錄影，當晚嘉賓有吳啟華、王菀之、朱千雪、朱咪咪，而陳明恩、Bob、王祖藍便合力把「重份量」的細細粒抬出場，又Chok樣盡出，場面搞笑。
開始時先公佈網上最受歡迎獎老選舉名單，林曉峰名列第二，獎門人問悉後忍不住笑說「黑箱作業」。每次說廣東話都引來連場笑話的金剛，當晚也不例外，他把《On Call 36小時》誤讀為《On X 36小時》，令全場爆笑。至玩「超級無敵噏噏噏」環節時，各人要表演自選動作，其中Bob的最抵死，他把臉和全身貼着地面，林曉峰問這是正宗韓國藝人「朴正恩」嗎？阿Bob搞笑道：「這叫玩獎門人開心到趴街。」其後Bob不惜揭起外衣露胸肉來介紹內衣廣告甫士。咪咪姐亦不遑多讓，出到彈Bra帶的招數，林曉峰則指很多男人都頂不順，咪咪姐在獎門人要求下，再彈多次，全場捧腹大笑。
啟華有份演出新劇《On Call 36小時II》快將推出，不過他即將要到蒙古拍劇，未知能否出席首次宣傳活動，他說：「蒙古拍劇順利的話，便可如期31日回來宣傳，但怕受落雪和其他因素影響，要是趕不及回來，也會在網上大力宣傳，不過其他日子便真的不能回來了。」啟華也沒寄望《On》劇奪「視帝」，他謙稱：「唔關我事，我第二集先加入，要是冇獎都沒時間回來，不過明年應該幫TVB拍一部關於懲教署劇集，早前都有拍節目巡禮。」

製作劇的話可以考慮，相信未來日子可能像內地模式，藝人可以周圍去，可能沒有長約這回事。不過TVB始終是我母校，有很深歸屬感，都會優先考慮TVB。」
千雪獲TVB重用，在《On》劇中扮演重要角色，首度擔演重頭戲的她心情緊張又興奮，緊張程度比起拍時更甚，現正等待跟觀眾同步欣賞。初次拍劇，千雪有心理準備會有批評聲音，還需有很多地方要改進，現時她正忙拍電影，預計11月便完成。



啟華信未來港電視圈不再簽長約
說到政府已發出兩個免費電視牌照，問到啟華可考慮跟其他電視台合作？啟華表示：「有

汪圓圓

問定Vera Wang拿折扣

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）汪圓圓、周汶錡及郭錦恩等，前晚到中環出席美籍華裔設計師王薇薇(Vera Wang)私人晚宴，首次與Vera碰面的圓圓表現興奮，她更透露下月結婚會穿上對方設計的婚紗行禮，並笑說對方的婚紗太貴，見到面要問她拿折扣。
準新娘汪圓圓近日忙於籌備婚禮，她透露剛過去的周日家人為她舉行了一個驚喜的bridal shower，跟50多位家人及好友一起慶祝告別單身。她笑指由於姐姐汪詩詩及媽咪都很保密，完全沒有露口風，胞姐只通知她當日要出席活動。她指姐姐花了3個月時間去籌備，為免給她識破，更將手機whatsApp上朋友的名字都改掉，十分小心。她透露當日玩了很多遊戲，其中一個遊戲要大家猜她手袋內有甚麼物品，令她很尷尬。
圓圓表示下月舉行婚禮，將會穿上由Vera Wang設計的婚紗行禮，前晚二人見面，圓圓笑稱自己英文名叫Irene Wang，對方的名字又有個Wang字，覺得大家很有緣，她又說：「我會講佢(指Vera)知我會穿她設計的婚紗，但係都幾貴，我會問佢

謝賢偕婷婷

赴澳洲奔喪

香港文匯報訊（記者 李慶全）謝賢（四哥）101歲高齡母親早前在澳洲療養院病逝，但因四哥出發到西班牙及葡萄牙拍攝節目未能趕及見母親最後一面，昨日四哥於下午4時返抵香港，他戴上墨鏡出關，他見到有記者守候及拍照仍面帶笑容，記者送上關心慰問，四哥答謂：「心情很好，有甚麼就快點問，我趕時間！」
四哥透露母親的喪事一切已交予胞弟作安排，而他今晚即起行到澳洲，婷婷也會往拜祭祖母，不過向來愛錫祖母的霆鋒及兩個孫兒則不會飛到澳洲。四哥表示他逗留澳洲只幾天時間，不需要特別停工，而母親的骨灰會與爸爸的一同安放在澳洲。當問到母親臨別前有留下遺願？謝賢着傳媒不好再問太多，但仍關心記者們叫大家都保重身體。
胡楓（修哥）與Joe Junior是跟四哥一同出發到西班牙及葡萄牙拍攝節目，昨日二人亦回到香港，由於四哥在拍攝期間已收到母親病逝的消息，但他表現專業留下繼續開工，修哥指四哥真的非常專業，鏡頭前笑容滿臉，但鏡頭後的他只顧一個在沉思，修哥只好閒來跟他聊天及予以開解。

何哲圖任星夢娛樂CEO

香港文匯報訊 無綫昨晚向傳媒發出通告，委任星煥唱片老闆何哲圖(Herman)為星夢娛樂有限公司行政總裁。Herman接受電話訪問說：「現在成立星夢娛樂實屬最佳時間，全因星煥本身有不少有力上位的年輕歌手，今次我獲委任當行政總裁，打算將星煥原有的資源注入新公司星夢當中，並將兩者作合併，令星夢娛樂規模更強大，星夢將吸納星煥台前幕後的資源發展，至於星煥不少年輕歌手可更加融入無綫這大平台，因此實屬好事，亦是合適時機！」對於太太余詠珊是無綫製作部高層，加上今次Herman加盟星夢成為CEO，問及可怕被懷疑有利益輸送，他強調不怕有此傳言，全因兩者都是歸納在TVB。